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AUSSTELLUNGSBESTIMMUNGEN

RASSEBEZOGENE EUROPASCHAU FÜR SÜD-OST EUROPÄISCHE TÜMMLER

1. RASSEBEZOGENE EUROPASCHAU FÜR BALKANISCHE RASSEGEFLÜGEL

2. RASSEBEZOGENE EUROPASCHAU FÜR BALKANISCHE RASSETAUBEN

INTERNATIONALE AUSSTELLUNG DER KLEINE TIERE

(TAUBEN, GEFLÜGEL, KANINCHEN, VÖGEL UND ANDERE KLEINE TIERE)

9. KROATISCHE AUSSTELLUNG BRAHMA UND KOKIN

9. KROATISCHE AUSSTELLUNG BANTAM

Rassebezogene Europaschau für Süd-Osteuropäische Tümmler, 1. Rassebezogene Europaschau für Balkanische Rassegeflügel, 2. Rassebezogene Europaschau für Balkanische Rassetauben, Internationale Ausstellung für Tauben, Kaninchen, Geflügel, Vögel und andere kleine Tiere, 9. Kroatische Ausstellung Brahma und Kokin, und 9. Kroatische Ausstellung Bantam organisiert von Kroatische Kleintieren Züchter Verband und Zuchtverband Kleintiere „Tauben“ Virovitica das ist inhalben aller ausstellungs organisatorischen Aktivitäten.
Die Ausstellung findet von 19. bis 21. Januar 2018. Jahre statt. Der Veranstalter der Ausstellung ist nicht verantwortlich für die Nicht einhaltung der Regeln und die fehlerhafte Einrechung des alle Anmeldungen. Der Aussteller erklärt sich damit einverstanden, dass seine personenbesogene Daten in den Ausstellungskatalog eingetragen werden.
RASSEBEZOGENE EUROPASCHAU FÜR SÜD-OST EUROPÄISCHE TÜMMLER

In dieser Ausstellung können folgende Rasse Tauben ausgestellt werden:

Cegleder Kurtzschnabelgerganzel Tümmler (842-H), Budapester Weißschild (843-H), Budapester Kurtze (844-H), Budapester Weissswingiger Hochflieger (845-H), Budapester Kieblitz (846-H), Budapester Hochflieger (847-H), Debreciner Roller (849-H), Komonor Tümmler (857-H), Felegyhazes Tümmler (858-H), Szegediner Hochflieger (861-H), Erlauer Tümmler (860-H), Köröser Tümmler (864-H), Szolnoker Tümmler (940-H), Südbatschkaer Tümmler (941-H), Szekesfehervarer Purzler (942-H), Keckemeter Tümmler (943-H), Kiskunfelegyhazer Tümmler, glatköpfig (944-H), Monorer Tümmler (945-H). Bajaer Tümmler (954-H), Budapester Belatschper, gestorchter Tmir (955-H), Csepeler Tümmler (956-H), Makoer Hochflieger (957-H), Ungarischer Elstertümmler (958-H), Hódmezövásárhelyer schaukapp. Tümmler (959-H), Rumänischer Nackthalstümmler (853-RO), Rumänischer Geelstelter Bärtchent¨mmler (854-RO), Rumänischer Weißschwanztümmler (855-RO), Temeschburger Schecken (856-RO), Jassyer Tümmler (862-RO), Siebenbürger Doppelkuppige Tümmler (863-RO), Arader Tümmler (933-RO), Botoschaner Tümmler (952-RO), Bukarester Schwarzer H¨ngeflügeltümmler (972-RO), Craiover Kastanen Brauner Tümmler (973-RO), Galatzer Roller (974-RO), Klausenburger Blauer (975-RO), Klausenburger Roller (976-RO), Muntenia Weißschwenztümmler (977-RO),  Rumänischer Bindiger Hochflieger (978-RO), Klausenburger Tümmler (979-RO), Lugojer Tümmler (990-RO), Rumänischer Kirschroter Hoflieger (1002-RO), Konstanzaer Tümmler (1003-RO), Rumänischer Rostfarbiger Hochflieger (1004-RO), Targovister Roter Hochflieger (1005-RO), Jassyer Weisser Tümmler (1017-RO), Jassyer Pag Tümmler (1018-RO), Bukarester Roter Ciung Hocflieger (1019-RO), Calaraiser Doppelkuppiger Tümmler (1020-RO), Ardeal Purtzler (1055-RO), Satu Mare Tümmler (1056-RO), Sisaker Roller (983-HR), Broder Purzler (950-HR), Zagreber Roller (951-HR), Zadarer Roller (1022-HR).
1. RASSEBEZOGENE EUROPASCHAU FÜR BALKANISCHE RASSEGEFLÜGEL
In dieser Ausstellung können folgende Rasse Geflügel ausgestellt werden:

Kroatiner, Posaviner Haubenhühner, Kreuzer Haubenhühner, Kroatische Zwerghühner, Kosovo Langkräher, Kroatische Zwerghühner.
2. RASSEBEZOGENE EUROPASCHAU FÜR BALKANISCHE RASSETAUBEN

In dieser Ausstellung können folgende Rasse Tauben ausgestellt werden:

Vukovarer Huhntaube (208-HR), Serbischer Hochflieger (886-SRB), Nischer Hochflieger (887-SRB), Novisader Kurtze (889-SRB), Staparer Tümmler (890-SRB), Vrschatschkaer Roller (947-SRB), Krusevacko Pomeravski Tümmler (1025-SRB), Loznicki Kurze (1026-SRB), Nischer Standard Tümmler (1027), Batschkaer Langschnäblicher Tümmler (859-SRB), Timoker Blumentaube (1030-SRB), Mazedonischer Dunek (1029-MK), Rumänische Ausstellungs Brieftaube (66-RO), Gimpeltaube (402-D-Hr), Slowenische Weißkopftaube (60-SLO), Vindol Kröpfer (353-SLO), Koroski Mövchen (728-SLO), Sarajevo Roller (888-BiH), Travniker Kurtze (946-BiH), Bihac Roller (1007-BiH), Bijeljinja Roller (1008-BiH), Zenica Roller (1011-BiH), Janja Roller (1010-BiH), Bulgarische  Schilomovischen (727-BG), Russer Mövischen (730-BG), Bulgarische Weißschild Roller (986-BG), Dobrudshaner Tümmler (988-BG), Romer Tümmler (989-BG), Haskower Farbkopftümmler (991-BG), Pazardchiner Tümmler (992-BG), Razgrader Roller (993-BG), Russer Bärtchentümmler (994-BG), Russen Blauer Tümmler (995-BG), Russer Tschibolli (996-BG), Schumener Tümmler (997-BG), Sofiaer Gaschecker Tümmler (998-BG), Targovister Tümmler (999-BG), Varnaer Tümmler (1000-BG), Perniker Roller (1012-BG), Beloslatiner Doppelkoppiger Tümmler (1013-BG), Burgaser Roller (1014-BG), Aitoser Roller (1015-BG), Plavener Tümmler (1032-BG), Plovdiner Tümmler (1033-BG), Stara Zagora Geschecker Tümmler (1034-BG), Stara Zagora Weisser Hochflieger (1035-BG), Tschirpaner Tümmler (1036-BG).

INTERNATIONALE AUSSTELLUNG DER KLEINE TIERE

(TAUBEN, GEFLÜGEL, KANINCHEN, VÖGEL UND ANDERE KLEINE TIERE)

Auf dieser Ausstellung können alle anerkannten Rassen von Tauben, Vögel, Kaninchen, Geflügel und andere kleine Tieren ausgestellt werden. Teilnehmen aus allen EE Mitgliedsländern können teilnehmen.
9. KROATISCHE AUSSTELLUNG BRAHMA UND KOKIN

Alle Brahma und Kokin Züchter aus Kroatien, und alle Mitglieder von Kroatien Brahma und Kokin Klub können an dieser Ausstellung teilnehmen.
9. KROATISCHE AUSSTELLUNG BANTAM

Alle Bantam Züchter aus Kroatien, und alle Mitglieder von Kroatien Bantam Klub können an dieser Ausstellung teilnehmen.

1. Der letzte Tag der Einrechung (des Anmeldebogen – Anmeldeformular) ist 01. Dezembar 2017. Jahre. Anmeldeformular, die aus der oben genannten Frist eingericht wurden, werden nicht in Verarbeitung. Senden Sie die Anmeldeformular per e-mail Adresse zeljko.serepac@vt.t-com.hr. Für jede der oben genannten Ausstellungen müssen die Eintritte reparat ausgefüllt werden. Nachfolgende Anderungen und Ergänzungen können nicht vorgenommen werden. Anmeldeformular und Ausstellungsbestimmungen sind auch auf der Webseiten, der Kroatische Kleintieren Züchter Verband  w.w.w.cro.golub.com  . Anmeldeformular aus Slowenien, Serbien, Mazedonien, Bosnien und Herzegovina und Kroatien können in der Sprache des Lendes ausgefüllt werden, aus dem sie stammen. Anmeldeformular aus Bulgarien, Ungarn und Romänien müssen in einer von drei europäischen Sprachen (deutsch, englich, oder französisch) ausgefüllt werden. Alle Informationen über die Ausstellung erhalten Sie nur durch der Kontaktpersonen Ihres Nationale Verband. Nur Anmeldeformular, die über einen Kontaktpersonen eingereicht werden, werden verarbeitet. Bitte alle Aussteller, bitte nur ofizielle Anmeldungen der Organisatoren  dieser Ausstellungen verwenden.
2. Pauschalbeitrag, Kotisation und Katalog

Es ist wichtig, jedes Anmeldeformular korekt auszufüllen.
a). Für die Anzeige von Tauben und Geflügel sind  die einzelen Pauschalbeitrag ist 4 Euro pro Stück (Tiere). Es ist möglich, mindestens 4 Tiere (16 Euro) auszustellen.

b). Für Ausstellungen in die Voliere bis zu 10 Tauben oder 6 Geflügel beträgt die Pauschalbeitrag ist 20 Euro. Die Voliere werden vom Veranstalter eingerichtet, wobei der Aussteller das Innere des Volieren bearbeitet.

c). Der obligatorische Katalog kostet 6 Euro (mit alle Ausstellungen).

d). Festabend für alle Aussteller kostet 15 Euro. Bitte beachten Sie diese Angaben im Anmeldeformular.

e). Der Eintritt für Aussteller wird nicht erhoben und für andere Besucher 2 Euro.

f). Pauschalbeitrag (der Köfig) für Ausstellungen bei allenanderen Ausstellen ist 2 Euro pro Tier, und der Preis des Katalog  ist der gleiche, 6 Euro (einzigartiger Katalog).

g). Die Zahlung von Anmeldegebühren, Pauschalbeitrag, Katalog, Festabend und sonstigen Gebühren ist nur über ein Bankkonto möglich. Nach der Einrechnung des Anmeldeformular und der Zahlung der Kosten werden die Käfignummer eingereicht. Die Zahlung erfolgt über:

PRIVREDNA BANKA ZAGREB, IBAN: HR1523400091110062721 ; BIC/SWIFT: PBZGNR2X, Kontoinhaber – Empfänger  Udruga uzgajivača malih životinja „Golub“ Virovitica.
3. Beteiligung

Alle Aussteller sind Mitglieder der nationalen Verbände die mit der europäischen Verband (EE) verbenden sind, haben das Recht, auf europäischen Ausstellungen auszustellen. Alle anerkannten Rassen und anerkannten Farben auf der EE Liste können auf europäischen Ausstellungen ausgestellt werden. Die Rassen von Geflügel und Tauben die nur durch nationale Verband erkannt w'urden, kann auf einer Internationale Ausstellung  ausgestellt werden. Mit der obligatorischen Auslieferung des Standards in einer der drei europäischen Sprachen ausgestellt werden.

4. Katalog

Die Aussteller können ihre Kataloge, Medallien und andere Auszeichnungen über Kontaktpersonen am Stand der nationalen Verband herunterladen.
5. Ausstellung – Belichtung

a). Tauben und Geflügel können einzelen ausgestellt werden,

b). Tauben und Geflügel können ausgestellt werden und in Kolektion in europäischen Ausstellungen,

c). Tauben, Geflügel, Kaninchen, Vögel und andere Kleinetiere die ausgestallt werden, können nur einzeln ausgestellt werden,

d). Wenn Tauben und Geflügel in Kolektion ausstellen, ist es notwendig, sie in den Anmeldeformular anzugeben (K1, K1, K1, K1, dann K2, K2, K2, K2, usw…)

e). Ausstellungen in Volieren

Tauben und Geflügel in Volieren ausgestellt werden, werden nicht einzeln ausgewertet. Neben dem Gesamteindruck (alle Tiere) wird die Anordnung des Volieren ausgewertet. Der beste abgestufte Voliere wird vergeboten.
6. Identifizierung

Alle ausgesetzten Tiere sollten mit dem von EE akzeptieren Identifikationsring ordnungsgemäßt gekennzeichten sein. Das maximale Alter der exponierten Tiere betrögt 6 Jahre (2012. – 2017.).

7. Veterinärbescheinigung – Gesundheitsbestätigung

Züchter, die auf allen aufgefürten Ausstellungen ausstellen, müssen eine Veterinärbescheinigung einreichten.

Die Tiere stammen aus einem Zuchtbetrieb, in dem in den letzten 30 Tagen  keine Geflügelpest diagnostiziert werden ist. 

Die Tiere stammen aus einem Zuchtbetrieb, in welchem keine Beschränkungen wegen Newcastlekrankheit  verfügt sind.

Die Tiere stammen nicht aus einem Zuchtbetrieb, in welchem im Zusammenhang mit dem Vorkommen von Tierseuchen.

Die Tauben der ausländischen Aussteller sind gegen Paramyxovirose geimpft. Impfung gegen Paramyxovirose der ausl'andischer Tauben, mind 21 Tage und höchstens  6 Monate vor dem Transport der Tiere zu Ausstellung.
Die Kaninchen stammen aus einem Zuchtbetrieb, in welchem kein Tiere Anzeichen für Myxomatose aufweist.

8. Zeiten und Zeitplan der Ausstellung
- Anmeldeschluss: 01. Dezember 2017.

- Tierenlieferung:  (Akzeplanz von Tieren) 18. Januar 2018. von 07,00 Uhr  bis 20,00 Uhr

- Bewertung :        19. Januar 2018. von 08,00 bis 18,00 Uhr

- Eröffnung :         19. Januar 2018. um 15,00 Uhr

- Ausstellungszeiten: Samstag 20.Januar 2018. von 07,00 Uhr – 20,oo Uhr    

                                  Sonntag  21.Januar 2018. von 06,00 Uhr – 14,00 Uhr

- Tierausgabe:       21. Januar 2018. ab 14,00 Uhr

- Festabend:          Samstag 20. Januar 2018. ab 19,30 Uhr in Hotel „Šulentić“

9. Tierverkäufte

Jeder Aussteller kann sich Anmeldeformular angeben, dass das Tier zum Verkauft steht. Zu einem prominenten Preis behält der Veranstalten eine 20% Provision. Verkaufte Tiere können sofort nach Zalungseingang vom Kunden abgehalt werden. Käfige dürfen nicht ohne Anwesenheit des Veranstalters geöffnet werden. Das Geld der verkauften Tiere wird auf Rechnung der nationalen Verband bis zum 31. März 2018. bezahlen.

10. Sonderpreise

Tauben und Geflügel, die auf den vorgenannten europäischen Ausstellungen ausgestellt sind, werden nach den Regeln der EE belohnt.

· Europameister (EM) für die Ausstellung in Sammlungen

· Europa Champion (EC) für Einzelausstellung
· EE Medaillen für die am besten bewerteten Tier in jeder der europäischen Ausstellungen, nach der Obman und Internationale Jury
· Andere Veranstalterpreise für Einzelausstellung.

Europameister (EM): Die Titel werden rechnerisch  ermittelt, Mindestpunktzahl 378 Punkte.

Der Titel EM wird vergeben, wenn pro Rasse und pro Farbe 20 Tiere gemeldet sind. Farbenschläge mit geringerer Anzahl werden mit anderen zusammengelegt. Der Titel EM wird aus der höchsten Punktzahl der 4 besten Tiere beiderlei Geschlechts eines Ausstellers errechnet. Bei Punktegleichheit geht der Titel an alle mit gleicher Punktzahl. 

Europa- Champion (EC) Vergabe durch die Preisrichter. Die Vergabe der Titel erfolgt auf Einzeltiere: pro Rassen 20 Tiere, oder pro Farbenschlag 20 Tiere 1 EC.
Die Gewinner von EM und EC erhalten eine entsprechende Urkunde und einen Preis von der Ausstellungsleitung.
Titel Europameister, Europa Champion und EE Medaille werden auf europäischen Ausstellungen verliechen. Bei einer Internationalen Ausstellung belohnt der Veranstalter exponierte Tiere in jeder Rasse und Farbe, in der mindestens 10 Tiere ausgesetzt sind.
11. Verantwortung

Die Tiere werden während der Ausstellung unter der Aufsicht des Veranstaltes stehen. Anderungen am Nicht Tiere, Gechlecht oder Ringnummer müssen am Freitag, den 19. Januar 2018., bis 20,00 Uhr dem Ausstellungsbüro vorgelegt werden. Im Falle des Verrechwindens, des Todes oder des Diebstahls trögt der Veranstalter die Kosten nicht. Jede öffnung der Ausstellungsköfige wärend der Aussteliung ist streng verboten.
12. Beschwerden

Alle Formen der Beschwerde, die sich auf alle Ausstellungen beziehen, sind schriflich einzureichen. Sie können sofort ausgeliefert und dem Ausstellungsbüro vorgelegt werden, spätestens am 01. April 2018. an der Adresse Pejačevićeva 20, 33000 Virovitica, Kroatien, oder e.mail Adresse zeljko.serepac@vt.t-com.hr  . Bei der Einreichnung vom Berchwerden muss das Veranstalterkonto 50,00 Euro bezahlen.

13. Die Besucher des Ausstellungsgeländes können sich nur zeitlich und unter den vom Veranstalten der Ausstellung festgelegten Bedingungen bewegen. Um Ihren nationalen Verband zu gründen, werden Sie sich bitte an den Vertreter des Veranstalters bei e.mail.
14. Bitte geben Sie im Anmeldeformular die Notwendigkeit an, Unterkunft zu buchen.
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